

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Он превратил меня в шлюху

Если бы год тому назад кто-нибудь меня назвал проституткой, я не знаю как я бы отреагировала. Но в настоящее время, я просто убеждена что я действительно проститутка. И ещё какая!

История такая.

Я не скажу, что молодая, но и не старая. Но на меня мужчины смотрят. Фигура моя привлекает многих и я горжусь этим. Но как жена, я придерживаю какие-то правила несмотря на все. Даже, если не скривлю, что у меня тоже бывают желания

А вот однажды, недавно, выходя из супермаркета, меня остановил мужчина средних лет и поздоровался. Меня он назвал Светой, но меня так не зовут. Когда я сказала что он что он меня за кого-то другого принял, или перепутал, он меня взял за руку и умолял вспомнить его, и что уверен что не ошибся. Через несколько минут он представился. Его зовут Андрей, художник. Но он мне был незнаком. Несмотря на все он утверждал своё. И я со своей стороны твердила, что это ошибка.

Когда я увидела слезы в его глазах, мне стало его жалко и решила его послушать.

Он успокоился и мы пошли как он хотел в ближайшее кафе и он мне рассказал историю свою.

У него была любовь с молодой женщиной, Светой, но после аварии она потеряла память на долгое время и потерялось все. Никак было её не найти или его не вспоминала не знаю.

Но когда он мне показал две её фотографий, я была поражена. Невероятное сходство с ней. И стрижка и цвет волос и улыбка. Даже талия и фигура похожи. Тогда я поняла почему он ко мне обратился. Пришлось мне ему показать мои водительские права, чтобы он убедился что я не Света. Снова его глаза увлажнились и он сказал что он будет счастлив, если будем друзьями. На что я согласилась.

Поменялись номерами телефонов и расстались.

Ровно через три дня он позвонил и умолял меня ему сделать приятное и его встретить и согласиться идти к нему. Просто поговорить.

Время было около часа дня и у меня время свободнее поэтому и пошла.

Встретил меня очень вежливо и мы сразу сели и он открыл шампанское. Он продолжал рассказывать про Свету и я поняла что действительно он её безумно любил. Я прекрасно поняла его разочарование и мне захотелось ему как то помочь её забыть. Он благодарил Бога что позволил ему меня встретить и что может быть это поможет ему новую жизнь начинать. Я поняла его намерения и сказала что к сожалению я замужем. Но друзьями мы будем. После моих слов он меня взял за плечи и крепко поцеловал. Долго целовал и я не могла сопротивляться. Обняла его и положила голову на его плечо. Слезы потекли из моих глаз и мы встали. С этого момента я больше не контролировала себя. Сжалась к нему так крепко что почувствовала его сердцебиение.

Он меня за талью взял и сказал, что он в эту минуту вернулся на двадцать лет назад. Моё дыхание участилось и голова кружилась. Почувствовав, что почти падаю, он меня сопровождал до дивана и положил меня лёжа на спину. И он сел рядом поглаживая моё мокрое покрытое потом лицо.

Я взяла его руку и положила на свою грудь и он лёг приставив своё колено между мои бёдра.

Его член упёрся мне в живот и я оценила как он меня хотел. События развивались быстро и он мою юбку поднял проводя руку по моей ноге и обнаружив мои трусики уже намоченные и он их отодвинул и палец оказался во мне. Мои стоны ему дали больше храбрости и начал двигать палец пока я не раздвинула сама ноги. И он разделся.

Сама пришла в нормальное состояние и сразу избавилась от трусиков и бюстгалтера и оказались оба совершенно голыми.

Я успела только сказать что в киску не стоит всадить член и не ожидая он меня перевернул на живот и намазав пальцы моими соками он принялся разработать дырочку двумя пальцами и когда я была готова он всадил в меня член медленно и безболезненно. Его не устраивало положение из-за моей пышной попки, которая видимо ему мешала глубже входить в меня и он поднял мою попку вверх и поставил меня раком. Вошёл снова и его движения меня заставили дрожать и меня схватил сильнейший оргазм. Он в меня кончил. Потому как почувствовала горячую сперму которая влилась во меня. Мы лежали ещё минут пять, но он не вынул член из меня пока я не хотела вставать.

Когда я встала он мне его приставил ко рту и я буквально его проглотила. Блестящий член двигался во рту и меня ещё схватил очередной оргазм и слегка прикусила головку и мяла яйца. Он мне шлепнул щеку членом и вытер его по лицу.

После всего пошли мыться и собралась домой.

Я стала к нему ходить регулярно ради секса и мне стало нравиться. Вот и стала как сказала в начале, проституткой. Я к нему хожу регулярно, но не знаю это любовь или жалость, но факт, то что мне с ним хорошо и с мужем хорошо. Но это две разные вещи.